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Como resolver essa equacao?
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W' = wy1— (b/2mw,)?

Frequéncia angular sem amortecimento
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Amortecimento pequeno (Q grande):
Oscilador absorve muita energia da fonte excitadora

Amortecimento grande (Q peq):
Curva é mais larga (y>>)
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d2x+ b dx_l_ k .
dz2 Tmdc "m0
d’x bdx k

+ + —x = Fycos(wt)

dt> mdt m

( t )
— - /
Solugdo transiente: depende das condigBes iniciais X — Aoe 2T COS((U L+ 6)

Solugao permanente: depois de um longo tempo X = ACOS(O)t - 6)

Essa diferenca de fase tende a sumir com o passar do tempo
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e + — + X = Fycos(wt)
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m(wi — w?)
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Solucdo permanente: depois de um longo tempo

dx bdx k. poostor
dtz Tmde m> T 0cos(wi)

x = Acos(wt + 0)

A = FO bw

tgd =
\/mz(a)g w?)? + b*w? J m(w§ — w?)



